



## **ПРОЕКТ „РАЗВИТИЕ НА СИСТЕМАТА ЗА ПЛАНИРАНЕ И ПРЕДОСТАВЯНЕ НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ НА РЕГИОНАЛНО РАВНИЩЕ”**

Информация за напредъка на дейностите по проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище”

за периода м. 01.2014 г. - м. юли 2014 г.

Във връзка с изпълнение на проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище”, бяха реализирани следните дейности:

1. В периода 29 – 31 януари 2014 г. и 05 – 07 февруари 2014 г. бе проведено обучение за обучители за управление и предоставяне на социални услуги и провеждане на супервизия. Целта бе да се създаде ресурс от обучители за повишаване компетентностите на ангажираните институции с цел ефективното управление и предоставяне на социални услуги. Обучени бяха 84 служители от Агенция за социално подпомагане и Държавна агенция за закрила на детето, от които 7 представители на тези две структури за област Русе.

2. В периода 26 – 28 март 2014 г. бе проведено обучение на представители на Областните звена за мониторинг и оценка; служители на Общински администрации, които осъществяват вътрешен контрол на качеството на предоставяне на социални услуги. Обучени бяха 308 представители на Областните звена за мониторинг и оценка и служители на Общинските администрации, от които 10 са от област Русе.

3. Бе оценена необходимостта от обучение на специалисти от институции и неправителствени организации, които могат да действат съвместно при кризисни ситуации. В периода 26 – 28 март 2014 г. бяха обучени 300 специалиста от институции и неправителствени организации, от които 10 лица са от област Русе.

4. В периода 04 – 06 юни 2014 г. бе проведено обучение на служители от Общински администрации за управление, контрол на качеството и възлагане на управлението на социални услуги. Обучени бяха 528 служители от Общински администрации в страната, в това число 16 представители за област Русе.

5. Предстои реализиране на обучение на регистрирани доставчици на социални услуги за тяхното управление и качествено предоставяне. Ще бъдат обучени общо 1800 ръководители, управители и служители на действащи социални услуги, предоставяни от неправителствени организации. За област Русе са предвидени да бъдат обучени 105 представители на неправителствения сектор в социалната сфера.

Областни координатори за област Русе:

Ивелина Димитрова и Павлета Стефанова